
Думите са затворени и запечатани 

Псалм 47 
 
Данаил 12:5-13  Тогава, като погледнах аз Даниил, ето, стояха двама други, един на брега отсам 
реката, и един на брега оттам реката.  6  И единият рече на облечения в ленени дрехи човек, 
който бе над водата на реката: Докога ще се чака за края на тия чудеса?  7  И чух облечения в 
ленени дрехи човек, който бе над водата на реката, когато издигна десницата си и левицата си 
към небето и се закле в Оня, който живее до века, че това ще бъде след време, времена, и 
половина време, и че всичко това ще се изпълни, когато ще са свършили да смажат силата на 
светите люде.  8  И аз чух, но не разбрах. Тогава рекох: Господарю, мой, каква ще бъде 
сетнината на това?  9  А той рече: Иди си, Данииле; защото думите са затворени и запечатани 
до края на времето.  10  Мнозина ще се чистят и избелят и ще бъдат опитани; а нечестивите 
ще вършат нечестие, и никой от нечестивите не ще разбере; но разумните ще разберат.  11  
И от времето, когато се премахне всегдашната жертва, и се постави мерзостта, която докарва 
запустение; ще има хиляда и двеста и деветдесет дена.  12  Блажен, който изтърпи и стигне до 
хиляда и триста и тридесет и петте дена.  13  Но ти си иди, додето настане краят; и ще се 
успокоиш, и в края на дните ще застанеш в дела си. 
 
Матей 13:9-15  Който има уши [да слуша], нека слуша.  10  Тогава се приближиха учениците 
Му и Му казаха: Защо им говориш с притчи?  11  А Той в отговор им каза: Защото на вас е 
дадено да знаете тайните на небесното царство, а на тях не е дадено.  12  Защото който 
има, нему ще се даде, и ще има изобилие; а който няма, от него ще се отнеме и това, което има.  
13  Затова им говоря с притчи, защото гледат, а не виждат; чуят а не слушат, нито 
разбират.  14  На тях се изпълнява Исаевото пророчество, което казва: “С уши ще чуете, а никак 
няма да разберете; И с очи ще гледате, а никак няма да видите.  15  Защото сърцето на тия люде 
е задебеляло. И с ушите си тежко чуват, И очите си склопиха; Да не би да видят с очите си, И да 
чуят с ушите си, И да разберат със сърцето си, И да се обърнат, И Аз да ги изцеля”. 
 
Съдии 7:9-15  И в същата нощ Господ му каза: Стани слез в стана, защото го предадох в ръката 
ти.  10  Но ако те е страх да слезеш, слез със слугата си Фура в стана,  11  и ще чуеш 
какво говорят; и след това ръцете ти ще се подкрепят, за да слезеш в стана. И тъй, 
той слезе със слугата си Фура до външните части на въоръжените в стана.  12  А мадиамците и 
амаличаните и всичките източни жители бяха разпрострени в долината по множество като 
скакалци; и камилите им по множество бяха безбройни, като пясъка край морето.  13  И като 
пристигна Гедеон, ето, един човек разказваше сън на другаря си, като говореше: Ето, видях сън, 
и ето, пита от ечемичен хляб, като се търкаляшие в мадиамския стан, дойде до шатъра и го удари, 
та падна; и прекатури го така, че шатърът се събори.  14  И другарят му в отговор рече: Това не е 
друго освен сабята на Гедеона Иоасовия син, израилтянина; Бог предаде в ръката му Мадиама и 
цялото ни множество.  15  И като чу Гедеон разказа на съня и тълкуването му, поклони 
се; и като се върна в Израилевия стан, рече: Станете, защото Господ предаде в ръката ви 
мадиамското множество. 
 
Деяния 1: 8  А той рече: Не е за вас да знаете години или времена, които Отец е положил в 
собствената си власт. 
 
1 Петрово 1:3-7  Благословен да бъде Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, Който според 
голямата Си милост ни възроди за жива надежда чрез въскресението на Исуса Христа от 
мъртвите.  4  за наследство нетленно, неоскверняемо, и което не повяхва, запазено на небесата 
за вас,  5  които с божията сила сте вардени чрез вяра за спасение, готово да се открие в последно 



време.  6  В което блаженство се радвате, ако и за малко време да скърбите сега, (ако е потребно), 
в разни изпитни,  7  С цел: изпитването на вашата вяра, като е по-скъпоценно от златото, което 
гине, но пак се изпитва чрез огън, да излезе за хвала и слава и почест, когато се яви Исус Христос; 
 
Лука 8:49-50  Докато Той още говореше, дохожда някой си от къщата на началника на 
синагогата и казва: Дъщеря ти умря; не затруднявай Учителя.  50  А Исус като дочу това, 
отговори му: Не бой се; само вярвай, и тя ще се избави. 
 
2 Коринтяни 1:8-10  Защото желаем да знаете, братя, за скръбта, която ни сполетя в Азия, че се 
отеготихме чрезмерно вън от силата си, така щото отчаяхме се дори за живота си:  9  даже 
ние сами счетохме, че бяхме приели смъртна присъда в себе си, - за да не уповаваме на себе 
си, но на Бога, Който възкресява мъртвите.  10  И Той ни избави от толкоз близка смърт, 
и още избавя, и надяваме се на Него, че пак ще ни избави, 
 
2 Тимотей 1:8-12  И тъй, не се срамувай да свидетелствуваш за нашия Господ, нито се срамувай 
от мене - затворник за Него, но участвувай в страданията за благовестието по силата 
дадена от Бога,  9  Който ни е спасил и призвал със своето призвание, не според нашите дела, 
а според Своето намерение и според благодатта, дадена нам в Христа Исуса преди вечните 
времена,  10  а, която сега откри чрез явлението на нашия Спасител Христос Исус, Който 
унищожи смъртта и осия живот и безсмъртие чрез благовестието,  11  на което аз бях поставен 
проповедник, апостол и учител;  12  за която причина и страдам това. Но не се срамувам; защото 
зная в кого съм повярвал, и съм уверен, че Той е силен да упази оня ден онова, което 
съм му поверил. 
 
1 Яков 3:1-3  Вижте каква любов е дал нам Отец, да се наречем Божии чада; а такива и сме. Затова 
светът не познава нас, защото Него не позна.  2  Възлюбени, сега сме Божии чада, и още не е 
станало явно какво ще бъдем; но знаем, че когато стане явно, ще бъдем подобни 
Нему, защото ще го видим както е.  3  И всеки, който има тая надежда на Него, очиства себе си, 
както Той е чист. 
 
1 Коринтяни 13:9-12  Защото отчасти знаем и отчасти проракуваме;  10  но когато дойде 
съвършеното, това, което е частично, ще се прекрати.  11  Когато бях дете, като дете говорех, като 
дете чувствувах, като дете разсъждавах; откак станах мъж, напуснал съм детинското.  12  Защото 
сега виждаме нещата неясно, като в огледало, а тогава ще ги видим лице с лице; сега познавам 
отчасти, а тогава ще познавам напълно, както и съм бил напълно познат. 
 
Матей 24:36-47 А за оня ден и час никой не знае, нито небесните ангели, нито Синът, а само 
Отец.  37  И като бяха Ноевите дни, така ще бъде пришествието на Човешкия Син.  38  Защото, 
както и в ония дни преди потопа, ядяха и пиеха, женеха се и се омъжваха, до деня до когато Ное 
влезе в ковчега,  39  и не усетиха, до като дойде потопът и завлече всички, така ще бъде и 
пришествието на Човешкия Син.  40  Тогава двама ще бъдат на полето; единият се взема, а 
другият се оставя.  41  Две жени ще мелят на мелницата; едната се взема, а другата се оставя.  42  
Затова бдете, защото не знаете в кой ден ще дойде вашият Господ.  43  Но това да 
знаете, че ако домакинът би знаел в кой час щеше да дойде крадецът, бдял би, и не би оставил 
да му подкопаят къщата.  44  Затова бъдете и вие готови; защото в час, когато го не 
мислите, Човешкият Син иде.  45  Кой е, прочее, верният и разумен слуга, когото господарят 
му е поставил над домочадието си; за да им дава храна навреме?  46  Блажен е оня слуга, чийто 
господар, като си дойде, го намери, че прави така.  47  Истина ви казвам, че ще го постави над 
целия си имот. 
1 Коринтяни 2: 9  А, според както е писано: - "Каквото око не е видяло, и ухо не е чуло, И на 
човешко сърце не е дохождало, Всичко това е приготвил Бог за тия, които Го любят".  10  А 
на нас Бог откри това чрез Духа; понеже Духът издирва всичко, даже и Божиите дълбочини. 


